
С ОМО и без ОМО си останувате слепо црево на 
Балканот “350 вместо необходимите 500 души учредиха незаконно ОМО-
"Илинден” Информация в “Монитор” 

 
"Правителството на САЩ смята говоренето за някаква македонска "нация", македонско "отечество" и 
македонско "национално самосъзнание" за безпочвена демагогия, която не представлява никаква 
етническа или политическа реалност", писа през декември 1944 г. държавният секретар Стетиниус.  

Поредният опит за регистриране на партия на "македонците" в България има за 

цел да легитимира имагинерното "македонско" малцинство като прелюдия към 

отнемане на Пиринския край от България - политика, артикулирана от US-

посланика Монтгомъри още преди 14 години. Целта е Бившата югорепублика 

Македония (БЮРМ) да бъде компенсирана за загубата на западната й част в 

полза на Велика Албания.  

Оглушително мълчание се носи откъм онези слуги на българския народ, 

задължени по конституция да ликвидират подобни антибългарски интриги в 

зародиш. Траят си и Първанов, и Станишев, и онзи мушмурок Зайков, по-

известен с бомбастичния и несъответстващ на моралния му пълнеж псевдоним 

"Пирински".  

Обикновено в такива случаи се изказват неколцина историци или ВМРО-

"воеводи", лишени от държавнически правомощия. И този път споменатите 

защитници на българщината прибягнаха до формулата "на умряло куче нож да 

вадиш", хвърляйки вината за антибългарската интрига върху Сърбия, 

сърбоманите в Скопие, УДБА-та и Коминтерна. И се направиха на слепи за 

факта, че днес няма ни УДБА, ни Коминтерн, но има "Отворено общество" и 

"Балкански хелзинкски комитет" -  две частни предприятия на международният 

аферист Сорос, които финансират и скопските сърбомани, и ОМО Илинден (с или 

без "Пирин"), и бюрманската партия, излъчила шиптъра Абдурахман Алити за 

посланик в България. Напук на някогашната позиция на САЩ, изразена в 

циркулярно писмо 868.014/26 декември 1944 г. на държавния секретар Едуард 

Рейли Стетиниус - младши (1900-1949). В него, между другото, се казва: 



"Правителството на САЩ смята говоренето за някаква македонска "нация", 

македонско "отечество" и македонско "национално самосъзнание" за безпочвена 

демагогия, която не представлява никаква етническа или политическа 

реалност". През 1944 г. Стетиниус все още нямаше имперски планове за 

Балканите, но Сорос през 2006 г. има, което обяснява защо е изкопирал номера 

с "македонската нация" от своите сънародници в Коминтерна.   

Ясно е обаче едно - със или без ОМО-тата на Сорос, БЮРМ , по израза на 

скопския в. "Дневник" от 11 май 2000 г., ке си останува "слепо црево на 

Балканот." Защото докато ОМО-тата си харчеха соросовите пари, Сорос и Пардю 

отрязаха западната част на БЮРМ и де факто я съединиха с Косово. Или, както 

със сълзи  призна един скопски славофон, прочел т.нар. Охридско споразумение 

от август 2001 г., докато ни плашеха с бугарите, албанците я руинираа 

државата.  
 


